ZHUCHENG JINRONG

北海日都



助农贷款送到田间地头

为春耕备耕注入金融"活水"

本报讯 当前,正值春耕备耕关键时 节,北海市区农村信用合作联社紧紧围绕 春季农业生产金融服务需求,把金融支持 春耕备耕作为服务"三农"工作的重要抓 手,穿梭于田间地头,通过主动、高效的服 务,为农民朋友送去金融"春雨",为春耕备 耕保驾护航。

今年以来,北海市区联社涉农贷款持 续增长,截至3月中旬,北海市区联社涉农 贷款较年初增1.75亿元,增量是上年同期 的近8倍,确保金融"活水"源源不断流入

家住在银海区福成镇宁海村的农户黄 先生,今年承包了20亩土地,计划种植甘 蔗、豆角、紫姜等作物,但春耕种植资金难 题让黄先生犯了难。北海市区联社金融专 员通过人户走访充分了解黄先生的资金需 求后,立即为其申请了"易农贷",当日便成 功发放了30万元贷款资金。"前期平整土 地、购买种子和化肥是一笔不小的花销。 多亏有农信社的信贷支持,这么快就解决

本报讯(全媒体记者 姚浩燕 通讯 吴嘉琪)日前,桂林银行北海合浦支 行联合中国人民银行北海市分行到合浦 工业园区开展"电子支付惠企利民进企人 园"主题宣传活动。

活动通过设立宣传咨询台、发放宣传 资料、面对面咨询讲解等方式,向企业、民 众宣传电子支付惠企利民成效、支付减费 让利政策及优化企业账户的服务举措。 随后,宣传队一行深入企业开展实地宣 传。桂林银行北海合浦支行工作人员向

问题!"

相助。"

本报讯(全媒体记者 姚浩燕 通讯

员 李晓霞)工商银行北海分行坚持金融

工作的政治性和人民性,深挖客群融资需

求,加大力度、多措并举做好普惠金融增量

扩面工作,截至3月24日,当年累计发放普

普惠金融高质量发展工作,统一思想,提高

站位,组建跨部门工作团队,配备各部门骨

干力量,加强牵头部门、配合部门压力传导

和协同合作,从完善业务流程、制定具体方

案、健全服务体制等方面下功夫,推动工作

有序开展、业务落地见效,快速形成有机协

组建跨部门柔性团队。该行高度重视

惠贷款3.05亿元,较年初增加1.23亿元。

了我的资金难题,真的非常感谢!"黄先生

在福成镇,像黄先生一样有类似烦恼 的人并不少,北海市区联社从实际出发,聚 焦农户、小微商户、新型农业经营主体等涉 农主体的融资需求,主动送贷上门,依托 "桂盛富民"平台,现场为其办理助农贷款, 有效缓解了春耕备耕主体经营生产的资金

时值春耕备耕时节,北海市区联社以 服务"三农"为己任,积极充当金融政策 "宣讲员",大力推广"易农贷""大棚贷" "个体贷"等信贷产品,降低春耕备耕主体 的融资成本,将普惠金融政策、服务送至 田间地头,以担当作为的实际行动保障春 季农业生产开好头、起好步,为全面推进 乡村振兴贡献更多农信力量。

> (郑秋艳) 该信用社员工到福成镇宁海村了解

春耕备耕生产情况。

(市区农信社供图)



电子支付惠企利民进企入园

企业相关负责人讲解了桂林银行支付结 算场景、减费让利、贷款产品等内容,对电 子支付相关的优惠政策、让利措施等进行

活动相关负责人表示,本次宣传活动 让企业和群众加深了对电子支付惠企利

民政策和电子支付"安全、便捷、高效、实 惠"特点的了解,并让园区企业直观感受 桂林银行减费让利的举措及电子支付场 景的优势,为下一步合作打下良好基础。

据悉,桂林银行北海合浦支行将持续 做好常态化宣传工作,积极探索创新宣传

形式,增强园区企业及金融消费者的获得 感。下一步将结合工业园区企业的融资 需求,为企业提供专业、优质的金融服 务。特别是抓住月饼生产周期,召开相关 企业的专场对接会,进一步支持合浦月饼

线上线下普及金融知识

本报讯(全媒体记者 姚浩燕 通讯员 肖毅) 近日,兴业银行北海分行全力推动2024年"3·15" 金融消费者权益保护教育宣传活动,以实际行动 维护金融消费者的合法权益,确保金融市场的

安全稳定。

本次宣传活动以"金融消保在身边,保障权益 防风险"为核心主题,聚焦于普及金融消费者的八 项基本权利、推广金融纠纷多元化解机制、强调 "三适当"原则,以及加强诚信文化建设等方面。

兴业银行北海分行采取线上线下相结合的 宣传策略,通过网点和移动网络两大渠道进行 多层次宣传。在网点,围绕活动主题口号开展 微信等渠道转发了"金融消费八大权益""兴消 沉浸式宣传,设置金融知识宣传材料,利用电 保 兴行动""显微镜下的金融消保"等系列推 子屏幕等多媒体工具全天候播放宣传海报和 活动口号,在业务办理窗口设置风险提示,以

此外,为了更好地了解客户需求,提升金融 服务质量,该行于3月15日举办了"行长接待日" 活动。在活动中,分行负责人亲自接待客户,面 对面沟通,普及金融知识,认真听取客户对产品 和服务的反馈,针对客户关心的问题提供解决方 案,展现了金融机构的责任感和服务宗旨。在线 上的宣传方面,通过总行官方网站、手机银行、微 信等平台,持续推广金融知识教育内容,普及防 范电信网络诈骗和非法集资的知识,扩大宣传的 受众范围。自3月以来,兴业银行北海分行通过 文,引导消费者提升金融素养,加强风险防范和 依法维权的意识。

本报讯(全媒体记者 姚浩燕 通讯员 姚冬芬)

"存折里是不是还有笔钱呐?我眼睛看不清,存折都坏

了,密码也忘记了,怎么办呐?我还能拿得出这笔钱

吗?"近日一大早,刘大爷皱着眉头,拿着存折来到中行

银行北海分行湖南路支行着急地问道。大堂经理闻

声立即赶来安抚客户,"不用担心,我们来帮您解决

皱皱巴巴,上面的信息已模糊。大堂经理带刘大爷到

柜台仔细查阅所有开户材料和记录,确定其身份后,耐

心指导刘大爷填写挂失申请书进行存折和密码挂失重

置。成功更换新存折后,大堂经理耐心告知客户每个

序号对应的钱和存入时间,刘大爷悬着的心才放了

是隔三差五孤身一人来到柜台办理支取养老金等业

务。大堂经理见状,总是热情接待,耐心指导客户解决

问题。中行的工作人员表示:"希望客户知道,无论遇

到什么业务困难,中行工作人员都会像家人一样全力

据悉,刘大爷子女身居异地,且工作繁忙,平时总

经了解,原来这是客户多年前开户的老存折,封面

青春反诈宣传"进校园"

本报讯(全媒体记者 姚浩燕 通讯员 董文萍)3月24日,"广西青年反诈联盟"启 动仪式暨学雷锋志愿服务主题活动(北海 分会场)在北海艺术设计学院成功举办。 中国银行北海分行受邀参加,派出党团青 年反诈宣传志愿服务队开展"青春反诈 平安万家"志愿服务活动,向过往学生进行 反诈宣传。

活动现场,该行反诈宣传服务队成员 通过发放反诈宣传资料,讲解"什么是断 卡、为什么要断卡、断卡断的是什么卡、反 诈'六个一'"等。并结合常见的"冒充领 导、熟人类诈骗""婚恋、交友类诈骗""虚 假征信类诈骗""冒充公检法类诈骗"等案 例,向学生们详细讲解了识诈注意点和防 诈手段,提醒学生不轻信来历不明的电 话、信息,不乱点陌生链接,不向陌生人提

供自己及家人个人信息、银行账号,不出 借、出租个人身份证、银行卡,遇到可疑情 况时及时与亲人朋友沟通或报警,以免上 当受骗。

该行设置的有奖问答吸引了青年学生 群体的踊跃参加,将宣传活动掀起了高潮, 同学们纷纷表示将带着宣传折页回去向舍 友、同学、向家人普及,活动达到了"宣讲一 个辐射一群"的目的。

此次反诈宣传充分调动了党团青年生 力军作用,为共同织牢织密反诈宣传防护 网,营造"全面反诈"良好氛围贡献青春力 量。据悉,中行北海分行将持续开展形式 多样、内容丰富、针对性强的反诈宣传,进 一步增强学生青年的安全防范意识和反诈 意识,提高识诈反诈能力,助力构建平安、 和谐、稳定的金融环境。

多措并举做好增量扩面工作

工行北海分行深耕细作普惠金融大文章

同、齐抓共管的良好工作局面。

提供全产品融资支持。该行加强与企 业日常沟通对接,及时了解客户信贷服务 需求,主动提供配适金融产品,全面做好全 产品服务支持。对小微工业客户、核心企 业上下游小微客户、他行融资客户及政采 客户,以"工业e贷""交易e贷""e抵快贷"

"e企快贷"快速切入;针对个体经营群体, 精准提供"经营快贷""小微企业周转贷" "小微企业信用贷款""个人经营贷"等产 品,"小微个"客户兼顾,多元满足特定客群 融资需求。

积极拓宽宣传渠道。用好用足线上线 下宣传途径,全方位开展普惠金融政策知 识普及活动。通过在网点厅堂逐一摆放普 惠金融产品宣传资料、为路过群众发放宣 传手册、现场解说和电子滚动屏播放、朋友 圈转发等网络途径加大宣传,以及通过深 入园区、社区、商圈走访等方式,进一步扩 大金融服务政策和产品传播力,真正实现 普惠金融精准触达。

增强消费者金融风险意识

本报讯 近日,泰康人寿北海中心支公司 参与广西北部湾保险行业协会组织的2024年 "3·15"消费者权益保护教育集中宣传活动, 以提升消费者金融素养和金融安全意识、增强 依法维权意识和能力,推进行业诚信文化建 设,增强人民群众金融服务的便利性、可得性

该公司通过现场设立展台、悬挂横幅、发放 宣传折页、设置关注泰康人寿官微有奖等多种 形式,向市民们普及金融知识,解答消费者在 金融领域遇到的疑难问题。同时,传递金融消 费者权益保护的重要性,提醒市民提高自我保 护意识,守住"钱袋子",共同构筑全民金融信

通过此次宣传活动的开展,加深了社会公 众对泰康品牌的认知,强化了消费者金融风险 意识,泰康人寿北海中支将营造良好的舆论氛 围,持续做好消费者权益保护工作。

(陈晓琼)

开展现金收付及反假货币业务培训

本报讯(全媒体记者 姚浩燕 通讯员 林 艳芳)为提升现金从业人员的反假货币意识及 能力,进一步加强现金运营队伍建设及风险 意识,近日,邮储银行北海市分行以现场集中 培训与线上会议相结合的方式开展 2024 年 现金收付及反假货币业务培训。

该行各有关岗位员工共60人参加培训。 由国安培训讲师授课,培训内容涵盖人民银行 相关法律法规、人民币发行史、外币和人民币 防伪特征、假币类型与识别等。通过此次培训, 有效帮助现金从业人员深入掌握货币鉴别行 业标准,进一步提高假币堵截能力和现场应对 处置能力。

邮储银行北海市分行相关工作负责人表 示,将以本次培训为契机,进一步推动全辖现金 从业人员对人民币管理相关法律法规和规章制 度的学习,不断增强业务能力,为维护金融秩序 的稳定贡献力量。

向老年群体宣传金融知识

本报讯 近日,中国人寿北海分公司前往 北海市老龄协会开展"3·15"金融消费者权益 保护教育宣传活动,向老年群体宣传金融

本次宣传活动主要针对老年人群体,活 动以悬挂横幅、摆放展示架、发放宣传折页以 及面对面交流等形式开展宣传。北海分公司 的工作人员提醒老年消费者注意防范非法集 资诈骗和电信网络诈骗,该项活动得到了老龄 协会的高度赞扬,老人们都希望中国人寿能多 来宣传金融知识,提高老年群体的反诈意识 和金融风险防控能力。当天共有50余名老人 参与活动。

中国人寿将以"3·15"消费者权益宣传活 动为契机,持续开展普及金融知识宣传活动, 为保障消费者权益贡献国寿力量。

(陈庭玉)

向客户传播南珠文化

本报讯 为进一步弘扬合浦南珠文化,3月 22日,合浦农信联社举办"遇见您珍蚌"南珠 主题客户答谢活动,邀请30余位女性客户到 场参加。

活动邀请了珠宝专业老师现场为嘉宾们 科普珍珠的前世今生、珍珠的形成过程,以 及珍珠的挑选、保养及搭配方法。开蚌环节 中,嘉宾们在老师的示范指导下,纷纷化身 "手艺人",开启了各自的"探索之旅",用专业 工具进行开蚌,犹如开"盲盒"一般,收获了 不同大小、形状的珍珠。大家根据各自喜好, 经过清洗、抛光、打孔,设计加工出创意满分

活动气氛热烈,大家不仅充分领略了合浦 南珠的魅力,更借此活动加强了交流、丰富了 业余文化生活、增长了金融知识。大家纷纷表 示对活动高度满意,并期待下次再相聚。

(陈宗恺)